

央视等多家媒体 报道我市“青暖周口·墙上爱心饭”活动

□晚报记者 王凯

本报讯 3月21日,本报报道了团市委为引导广大青年自觉践行雷锋精神,弘扬文明新风,提升城市文明程度,特联合我市公益组织开展的“青暖周口·墙上爱心饭”活动。据悉,该活动自开展以来,不仅得到了广大市民的支持与认可,也得到了央视等国内

多家新闻媒体的宣传报道。

我市的“青暖周口·墙上爱心饭”活动通过消费者到爱心餐厅就餐吃一份饭付两份或多份钱的形式,把多出的饭通过便签捐赠出来贴在墙上,供困难群众免费用餐,让有需要的人在领取这份爱心饭的时候充分保留尊严。这种形式吸引了众多社会爱心人士和商家参与其中,取得了良好的社会效益。

周口电视台新闻联播、周口日报、周口晚报对此进行了相关报道,河南电视台《新闻60分》用3分35秒详细报道了活动情况。3月22日,中央电视台《新闻直播间》用1分41秒报道了活动开展情况,《中国青年报》也于当天进行了报道。此外,“青暖周口·墙上爱心饭”活动得到了凤凰网、中青在线、中国政协网、搜狐网、网易新闻、新浪新闻、河南网

等20多家网站转载,有效展示了周口良好的外部形象。

团市委工作人员介绍,他们下一步将积极整合我市的公益资源,进一步动员各级团组织参与到活动中来,吸引社会各界人士和企业奉献爱心,集中力量扩大活动覆盖范围,感召越来越多的人支持公益、参与公益,为文明周口建设汇聚青春正能量。



从“颠沛流离”到“安家落户”

流动摊点归市经营不再“打游击”

□晚报记者 彭慧

本报讯 从以前的“颠沛流离”到现在的“安家落户”,在华耀城周边做了几年小买卖的王先生深有感触:“感谢华耀城城管中队和物业管理中心为我们提供固定经营场所,以前老挪来跑去的,现在总算有了‘家’,真是帮了我们的大忙!”近

日,川汇区华耀城办事处城管中队门前热闹非凡,曾在华耀城批发市场周边摆摊的几名流动商贩代表,手拿红灿灿的锦旗,特地登门表示感谢。

据了解,由于华耀城周边几个村的土地被征收占用,为了生计,不少失去生活来源的村民选择在华耀城批发市场周边摆摊设点、占道经营,平时看到城管人员,

他们往往采取“你来整治我就撤,等你走了我再出来”的游击战术,给华耀城办事处的城市管理工作增加了不小的难度,阻碍了过往群众出行,还严重影响了市容环境。

如何在市容市貌与个体经营者的生计之间找出一个两全其美的解决办法?为此,华耀城办事处城管中队中队长李四军

与华耀城物业管理公司多次沟通协商,通过不懈努力,终于为这些流动商贩规划设置了一处固定区域,通过宣传引导,让数十位流动商贩顺利入场规范经营。

通过疏堵结合的管理办法,商贩与城管人员的关系变融洽了,城市管理工作得到了商贩的支持与配合,一举破解了多年来的占道经营顽疾。



既有绿树 也有红花

周口大道2800米绿化带升级改造

□晚报记者 彭慧
通讯员 杜俊林 文/图

本报讯 近日,不少细心的市民发现,园林工人在对中心城区周口大道两侧的绿化带进行升级改造,以提升该路段的整体绿化景观效果。3月23日,周口晚报记者从市园林管理处了解到,为进一步美化市民生活环境,提升城市形象,他们正对周口大道的交通大道至七一路段和建设大道至太清路段共2800米的绿化带进行道路景观升级改造,正式拉开了中心城区2017年春季绿化的大幕。

当日,周口晚报记者在现场看到,园林工人先将绿化带内的枯枝、杂草和垃圾一点点清理出来,然后小心翼翼地将新运到的龙柏、石楠等造型优美的低矮树种仔细培土、加固(如图)。园林工人介绍,这次绿化改造的植被种类十分丰富,绿化树木长势要求有参差,不同树种科

学搭配,以体现绿化的层次分明和各季节的绿化效果。

市园林管理处相关负责人介绍,因周口大道绿化带土质较差,导致植物长势不良,缺株断垄现象比较严重,道路景观效果较差。为扭转这一局面,利用春季绿化的有利时机,市园林管理处从3月8日起,每天加班加点,对该路段的苗木进行移植及土方更换、回填、整地,并从3月22日开始,利用几天的时间进行绿化树木的种植、浇水、扶正。同时,对周口大道与交通大道交叉口4500平方米的街头绿地进行了补栽补种。

据了解,周口大道绿化带升级改造工程共种植红叶石楠、卧地龙柏、樱花、美人梅、竹子等花灌木约13万株,地被麦冬2400平方米。升级改造后的周口大道绿化带植物种类将更加丰富多样,从而形成点线面相结合,乔灌草相搭配,层次分明、特色突出的城市景观绿化带。



促进萌发 调整树形

中心城区行道树修剪进行时

□晚报记者 彭慧
通讯员 杜俊林 文/图

本报讯 立春后,随着气温不断回升,绿化树木即将由休眠期转人生长期,眼下也正是修剪行道树的黄金季节。为保持树木树形美观,科学合理调节树木生长发育,市园林管理处近日启动行道树修剪工作,对中心城区主次干道的行道树进行统一修剪。

3月21日,周口晚报记者在文昌大道、八一大道等主干道上看到,不少行道树周围拉起了隔离线,以提醒市民注意绕行。园林工人有的举着数米长的高枝剪,有的踩在机械车上,认真地修剪行道树树枝(如图)。同时,还有几名园林工人将修剪下来的树枝装上卡车,并进行专业化粉碎处理。“路边的绿化树如果长期不修剪,会影响市民出行。”园林工人告诉周口晚报记者,绿化树的树冠如不及

时修剪,会给园林部门增加管理难度,而且一旦遮掩了交通信号灯,对交通安全也会带来隐患。

据了解,为提高中心城区园林绿化管理水平,消除交通安全隐患,减少病虫害发生,保持行道树树形美观,科学合理调节树木生长发育,每年冬春季节,市园林管理处会根据树木不同的生长习性,对中心城区主次干道的所有行道树进行整形、修剪。针对中心城区部分道路行道树分枝点较低、影响过往车辆、树形结构不合理、徒长枝和病虫枝较多等问题,他们会派人进行高空作业。

市园林管理处相关负责人介绍,春季行道树修剪整形工作3月10日启动,目前,文昌大道、八一大道、中州大道等主干道上的法桐、国槐、柳树等行道树都在进行整形修剪作业,为树木春季萌发、消灭病虫害、调整理想树形做好准备,本次修剪工作预计4月底全部结束。